

索契冬奥会自由式滑雪雪上技巧赛

中国奥运第一人 宁琴获得第18名

据新华社索契2月8日电 在8日晚举行的女子自由式滑雪雪上技巧比赛中,该项目中国奥运第一人宁琴成功晋级决赛圈,但在随后举行的半决赛(前12名)争夺战中未能实现超越,最终获得第18名。

根据赛制,在8日的第二轮比赛中,排名前十才有机会进入决赛圈,与6日直接晋级的10名选手会师,宁琴最终以第九名的成绩晋级。虽然开赛前还在微博中晒出骨折、打着绷带的伤手,留言“准备出发,我的最后一搏”,但面对多个选手失误、退赛,她并没有拼尽全力而是选择了有所保留。

“之前预料到这个成绩了,外教把难度降了,先用简单的难度确保进决赛圈,进半决赛(前12名)再用高难度动作拼一下。成就成,不成也挺好了!”宁琴说,6日直接晋级的前十名选手以逸待劳,自己今晚要连续作战,所以在可能的情况下要适当保存体力。

宁琴在3个小时后的半决赛资格争夺

中第2个出场,她在第一跳落地后出现了失误,但第二跳完美演绎了后空翻360度的高难度动作,最终得到17.26分位列第18。“第一跳有些没收住,出现了失误,但好在整个路线完整地滑下来了。”赛后宁琴说,第二跳是自己来到索契后的训练比赛中完成的最好的一次。

首次参加奥运会的宁琴表示,自己参加冬奥会的目标就是在赛场上好好展现自己,“结果进入决赛圈,这次参加冬奥会就没留遗憾了,感觉自己之前的目标一点点达到了,有种丰收的感觉,之前所有的努力和付出都得到了回报。”对于四年后的平昌冬奥会,宁琴表示,希望自己能够站在奥运会的领奖台上。

在该项目的决赛中,冠军被加拿大的杜福尔-拉普安特姐妹包揽,妹妹贾斯汀拿到22.44分获得金牌,姐姐克洛埃以21.64分摘银,资格赛第一名、来自美国的冬奥会卫冕冠军汉娜·基尔尼以21.49分获得铜牌。



中国选手宁琴在决赛中

冬奥花滑团体赛 黄欣彤/郑汛成绩不佳略显沮丧



中国队冰舞组合黄欣彤(右)/郑汛在比赛中

据新华社索契2月8日电 索契冬奥会花样滑冰团体赛冰舞比赛8日进行了短舞蹈的角逐,中国组合黄欣彤/郑汛由于排名较低被安排在首个出场最终排名垫底,两人比赛结束后连连对自己的成绩表示不满。

率先出场后,黄欣彤/郑汛在比赛中表现平淡,虽然没有出现较大失误,但是两人旋转速度不是很快,同步性上也略有欠缺。最终他们只得到47.88分,在10对选手中排名垫底。这样的分数比两人的赛季最高成绩51.16分还要低,比起排在第一位的组合竟然差了

28.1分。根据规则,单项比赛排名最末位的运动员或组合只能得到1分,因此冰舞短舞蹈比赛结束后,6日暂列第三中国队排名降到第五位。“我对今天的成绩很不满意,实在是太不理想了!”郑汛赛后沮丧地说。

中国冰舞的发展水平较低,黄欣彤/郑汛上届冬奥会只得到第19名的成绩。郑汛透露,原本他们计划能够争取排到第八位,结果一滑完就知道自己肯定要排到第十了。郑汛说:“第一个出场还是滑得比较紧,热身的时候被一些选手挡住,很多动作都只完成了一半。”

27岁的黄欣彤透露,赛前两周她突然发高烧,烧到41度,结果无法进行大强度训练,影响了比赛状态。黄欣彤说:“因为发烧,自己的体能也不是很好,滑到后半段感觉身体都不受自己控制了。我们想克服困难滑出好成绩,但是身体不听话啊!我们技术上没有问题,主要欠缺的就是体能。”

不过让两人略感欣慰的是,团体赛也算是冰舞单项比赛的预演。黄欣彤说:“每一次赛,我们的动作都会成熟时很多,耐力也会提高。相信我们到了单项比赛表现会更好。”

林丹正式回归国家羽毛球队

本报综合消息 经历了大半年的休假,今年2月林丹出现在海南陵水,正式回归国家羽毛球队,开始向他的第四次奥运之旅迈开脚步。

在伦敦奥运会蝉联冠军后,林丹过上了“半休假”的生活,在远离赛场的这段日子里,林丹的心态更加平和。“我可以输,但在比赛过程中,我必须把自己所有的水平都释放出来的。”做好了失利的准备,林丹却在2013年收获了世锦赛和全运会的两个最重要的冠军。

2013年广州世锦赛四分之一决赛,林丹对阵师弟谌龙,他放下身段,专心做自己。“我不会勉强自己去和以前一样或者不一样的事情。尽量专注自己,把事情做好。坦然接受

我可能不再是唯一的主力、队里唯一的一分子的现实,调整好自己的心态。”世锦赛决赛,面对老对手李宗伟,他依然专注自己,处变不惊。“在比赛中出现的失败或者挫折,这些都是太自然不过的事情,不需要为额外的事情让自己的心态去产生更多的变化。”

如今选择回归赛场,剑指里约,30岁“高龄”的林丹面对的困难肯定会很多,但当下下定决心回来那一刻,林丹早已考虑成熟。相比结果更在意的是过程,是态度。“希望通过自己的努力让更多的年轻人知道,当你遇到困难或者成功后,是否还能那么热爱当初的那项运动,我希望把我这份热爱延续下去。” (刘著)

对年轻球员了如指掌 从严治军素有威名 宫鲁鸣再掌中国男篮帅印

本报综合消息 不出意料,中国男篮新帅花落宫鲁鸣。此番二度成为男篮主帅的宫鲁鸣堪称中国篮球的功勋教练,执教男女篮都曾创造过辉煌,但他之所以能够再度出山,归根结底是因为他最了解目前国内青年球员的特点,并且注重集体荣誉,治军严格,能够加速中国男篮的更新换代。

一位篮协相关人士表示:“洋帅对于球员的了解大多不深。如今CBA赛程已经过半,若贸然选择新洋帅入主,推倒重来重新了解各个球员的特点,无疑是一件相当费时费力的事情,难以快速准确地选择合适的球员组成国家队。所以,在经过深思熟虑后,我们选择了熟悉中国男篮且具备一定能力的本土主帅。”

宫鲁鸣历来重视球员的思想作风,2009年天津亚锦赛,男篮获得亚军后在领奖台上发生“偷笑门”事件,时任男篮领队的宫鲁鸣对相关球员严厉批评。时隔5年,宫鲁鸣依然将球员的思想作风看得最重,谈到自己的选人标准,他的态度很直接:“必须要选拔愿意百分之百为男篮打球的人,不愿意打的,没人



资料图:宫鲁鸣

求着你打国家队。”

1996年奥运会宫鲁鸣接手男篮时,顺利接过蒋兴权的“交接棒”,将男篮带进奥运八强。随后他执教中国女篮,帮助球队从低谷中爬起,确立了以苗立杰、陈楠、隋菲菲为核心的女篮“黄金一代”。如今中国男篮百废待兴,未来的希望再次寄托到宫鲁鸣身上,他上任后的第一次考验,将是今年9月19日至10月4日的亚运会——为了全力打好这次比赛,中国男篮放弃了世界杯外卡的申请资格。(李元春)

斯诺克欧洲球员巡回赛 众将出局 张安达成中国独苗

本报综合消息 北京时间2月9日晨,2014年斯诺克欧洲球员巡回赛第8站格丁尼亚公开赛(ET8)在波兰结束了次日较量。来自广东的张安达连闯三关,成为16强的中国独苗,傅家俊和梁文博等其余4人在当天先后出局。

本站比赛,前不久在德国大师赛揽得本赛季第四冠的丁俊晖没有到场。首日率先出战的7位中国选手一共仅拿到两场比赛的胜利,全部遭淘汰。次日,傅家俊和梁文博领衔另外5位中国选手亮相,其中傅家俊在首轮与英格兰业余选手罗伯特·瓦利恩特较量中开场连打单杆68分,50分和50分,4:0完成横扫。然而次战他很快以0:4败下阵来,击败他的是邦德,傅家俊于是早早止步64强。

梁文博经过一番苦战,4:3拿下威廉姆斯,但接下来1:4输给了前不久获得单局限时赛冠军的戴尔。太空人在本场比赛完成1杆破百及3杆50+(单杆50分以上),梁文博于是随傅家俊而去。于德陆0:4不敌伯恩,曹宇鹏也表现不佳,1:4大比分负于吉尔伯特,两人遭遇一轮游。

唯有张安达走得最远,首轮他4:3淘汰格林。次战赢得较为轻松,4:1轻取乔伊斯。接下来与吉尔伯特交锋,两人再陷苦战,最终张安达2:3落后连赢两局4:3逆转胜出,成为晋级16强的唯一一位中国选手。1/8决赛张安达的对手是罗德·罗拉,后者淘汰了李·佩奇和柯普后与其碰面。(王林)